des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

59/2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

59/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

14 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

14

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme einer Spende Von der Arztpraxis Brödner in Höhe von 1.000,00 EUR.

Die Spende soll für den OR Beiersdorf für das Ortsjubiläum 800 Jahre verwendetet Werden.

atthias Topitsch



des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

60/2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

60/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

14 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

14

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme von Spenden laut beigefügter Anlage.

Matthias Topitsch



des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

61/2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

65/2024 GR

Auf Grund von Befangenheit stimmte GR Zuleger nicht mit ab.

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

13 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

13

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme einer Spende von der Fa. Steve Zuleger in Höhe von 1.000,00 EUR.

Die Spende soll für den Hort der Grundschule Fraureuth verwendet werden.



des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

62/2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Sitzungstermine des Gemeinderates Fraureuth für das

1.Halbjahr 2025 am 11.02., 25.03., 06.05. und 17.06.

Vorlagen-Nummer:

61/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

14 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

14

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt als Sitzungstermine den 11. Februar, 25. März, 06. Mai und 17. Juni für das 1. Halbjahr 2025. Die Sitzungen finden im Ratssaal der Gemeindeverwaltung statt.

Matthias Topitsch

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

63/2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Ersatz-Beschaffung von

Bekleidung /Ausrüstung (PSA) für die Freiwillige

Feuerwehr Fraureuth

Vorlagen-Nummer:

62/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

14 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

14

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Vergabe zur Beschaffung von Bekleidung u. Ausrüstung (PSA) – bestehend aus 20 Feuerwehrüberjacken, 20 Feuerwehrüberhosen je nach DIN EN 469 sowie 20 Feuerwehrhelmen Typ A 3/4 Schale nach DIN EN 433 für die Freiwillige Feuerwehr Fraureuth (für alle Ortswehren) in Höhe von insgesamt 23.896,39 € brutto an die Firma Werner Feuerschutz, Fr.-Trützschler-Str. 5, 07987 Mohlsdorf. Der Bürgermeister wird beauftragt die Bestellung bzw. den Kauf auszulösen.

Matthias Topitsen

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

64/2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Beibehaltung bzw. Nichtwiderruf der Optionserklärung der

Gemeinde Fraureuth an das Finanzamt Zwickau

Vorlagen-Nummer:

63/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

14 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

14

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Verlängerung der Übergangsfrist im Rahmen der Einführung des § 2b UstG bis zum Ablauf des 31.12.2026 in Anspruch zu nehmen. Ein Widerruf der Optionserklärung, die gegenüber dem Finanzamt Zwickau am 21.09.2016 vom Bürgermeister nach Beschluss des Gemeinderates nach § 27 Abs. 22 S. 3 UStG abgegeben wurde, soll nicht erfolgen.

hias Topitsch



des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

65 /2024 GR

Gemeinderat am: 10.12.2024

Titel der Vorlage:

Vergabe von Bauleistungen -Instandsetzung der

Heizungsregelung der Erich-Glowatzky-Halle

Vorlagen-Nummer:

64/2024 GR

Abstimmungsergebnis:

16 Stimmberechtigte

Anwesende:

14 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

14

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Vergabe der Leistung-Instandsetzung der Heizungsregelung der Erich-Glowatzky-Halle, Zwickauer Straße 8a im OT Ruppertsgrün an die Fa. Kieback & Peter GmbH & Co.KG aus Dresden in Höhe von 9.208,87 €.

Matthias/Topitsch Bürgermeister